
 

 

 

 

 

Lukuvuositiedote 

 

2025 – 2026 

 

Karvion koulu 

  



 

KOULUN HENKILÖKUNTA  2025 - 2026   

 

Opettajan nimi 

 

Luokka/tehtävä Oppilaita Puhelin 

 

Isoniemi Minna rehtori  040 6766417 

Kääriäinen Sari 0-4.lk 8 040 7153365 

Hyttinen Tii 5.-6.lk 10 040 7101922 

Tuominen Aada erityisopettaja  050 5768045 

Karvonen Irina ort. uskonto   

Loikkanen Marjut laitoshuoltaja   040 6614948 

 

Koulun osoite: Venevalkamantie 2, 79810 Karvionkanava 
 
 
Sähköpostiosoitteet ovat muotoa: etunimi.sukunimi@edu.heinavesi.fi  

 
 
Koulun verkkosivu: https://www.heinavesi.fi/varhaiskasvatus-ja-koulutus/perusopetus/karvion-koulu/ 

 

TYÖ- JA LOMA-AJAT LUKUVUONNA 2025–2026 

 

Syyslukukausi 6.8. – 19.12.2025 

- syysloma  13.10. - 17.10.2025 (viikko 42) 

 

Kevätlukukausi 7.1. – 30.5.2026   

- talviloma  2.3. - 6.3.2026 (viikko 10) 
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Kerhotoiminta  

Koulun kerhotoimintaa kunnassa koordinoi Pekka Hakalisto ja Karoliina Korhonen. Kerhoista on erillinen tiedote 

ja ilmoittautumislomake, joka toimitetaan koteihin. 

 

Kiva Koulu 

KiVa Koulu on Turun yliopistossa kehitetty näyttöön perustuva kiusaamisen vastainen toimenpideohjelma, jota 

koulussamme toteutetaan. Tavoitteena on ehkäistä kiusaamista ennalta ja luoda kiusaamisen vastainen kulttuuri 

koko kouluyhteisön voimin. 

KiVa-ohjelmaan kuuluu systemaattisia oppitunteja, joilla vaikutetaan oppilasryhmien normeihin ja tuetaan lasten 

ja nuorten toimintaa kiusaamistilanteissa. Oppitunteja pidetään 1. ja 4. luokilla. KiVa-tiimi selvittää koulussa esiin 

tulevat kiusaamistapaukset. 

Kiusaamiseen liittyvissä asioissa huoltajat voivat olla yhteydessä oppilaan opettajaan, rehtoriin, 

oppilashuoltohenkilöstöön tai KiVa-tiimiin. 

Kiva Koulun vastuuopettaja on lukuvuonna 2025-2026 Sari Kääriäinen (  040 7153365) 

 

Kodin ja koulun välinen yhteistyö 

Kodin ja koulun yhteistyöllä tuetaan kasvatuksen ja opetuksen järjestämistä siten, että jokainen oppilas saa 

oman kehitystasonsa ja tarpeidensa mukaista opetusta, ohjausta ja tukea. Huoltajalla on ensisijainen vastuu 

lapsensa kasvatuksesta sekä velvollisuus huolehtia oppivelvollisuuden suorittamisesta. Koulu puolestaan tukee 

kotien kasvatustehtävää ja vastaa oppilaan opetuksesta ja kasvatuksesta kouluyhteisön jäsenenä. Yhteistyön 

perustana ovat luottamus, tasavertaisuus ja keskinäinen kunnioitus. 

 

Huoltajille järjestetään yhteisiä tapaamisia eri muodoissa. 

• 4.–6.-luokkien oppilaiden huoltajille pidetään vanhempainvartit lokakuun loppuun mennessä. 

• Koko koulun yhteinen vanhempainilta järjestetään syyslukukauden aikana. (Yhteinen OKK:n kanssa) 

• Tarpeen mukaan voidaan järjestää myös luokkakohtaisia tapaamisia. 

• Arviointikeskustelut käydään sekä syys- että kevätlukukauden vaihteessa. 

 

Yhteistyötä toteutetaan myös erilaisten sähköisten viestintävälineiden, kuten Wilman, sähköpostin, 

videokokousten ja puhelimen avulla. Syyskuun aikana Wilmaan julkaistaan koulun lukuvuositiedote, ja 

ajankohtaisista asioista tiedotetaan erillisillä tiedotteilla pitkin lukuvuotta. 

Huoltajia kannustetaan osallistumaan koulun toiminnan ja kehittämisen suunnitteluun esimerkiksi 

oppilashuoltotyöryhmän kautta. Lisäksi he ovat tervetulleita osallistumaan koulun juhliin ja tapahtumapäiviin.  

 



Koulukuljetukset 

 

Huoltajien vastuulla on ilmoittaa taksinkuljettajalle aina, kun oppilas ei tarvitse koulukuljetusta. Tämä koskee 

sekä aamu- että iltapäiväkyytejä, ja ilmoittamisen avulla vältetään turhat odottelut ja etsimiset. Takseilla ja linja-

autoilla ei ole aikataulujensa vuoksi mahdollisuutta jäädä odottamaan oppilasta. Otto Kotilaisen koulun 

oppitunnit päättyvät tasatunnein, ja oppilaan tulee siirtyä välittömästi taksiin. Kyydit lähtevät heti koulupäivän 

päätyttyä, kuitenkin viimeistään viisi minuuttia yli tasan. Mikäli oppilas ei ole kyydissä, taksi lähtee reitille, ja 

kuljetus jää huoltajien järjestettäväksi. 

Jos kuljetuksen aikana sattuu vahinko tai ilmenee ilkivaltaa, vastuu korvausasioista on liikennöitsijällä ja 

huoltajalla. Kunta ei korvaa oppilaiden aiheuttamia vahinkoja kuljetuskalustolle.  

Kuljetuksen laatua koskeva palaute voidaan osoittaa joko koulutoimistoon tai suoraan liikennöitsijälle. 

Koulutoimistoon tulleet valitukset kirjataan ja käsitellään yhdessä liikennöitsijän kanssa. Vakavissa 

rikkomustapauksissa, kuten liikennelainsäädännön rikkomisissa, huoltajien tulee olla suoraan yhteydessä 

poliisiin. 

Erityisen huonon ajokelin tai muiden syiden vuoksi voi kuljetuksissa esiintyä viivästyksiä. Oppilaan on tällöin 

syytä odottaa noutopaikassa 15–20 minuuttia. Mikäli kuljetus ei tämän ajan jälkeen saavu, oppilas voi palata 

kotiin ja olla yhteydessä huoltajiin tai kouluun. Liikennöitsijä järjestää yleensä korvaavan kuljetuksen, jos auto ei 

esimerkiksi rikkoutumisen vuoksi pääse paikalle. 

Oppilaille, jotka joutuvat odottamaan kuljetusta koulupäivän päätyttyä tai jotka saapuvat aamulla koululle 

tavallista aikaisemmin, järjestetään valvottu odotusaika. Koulunkäynninohjaajat vastaavat valvonnasta, ja sen 

aikana oppilaalla on mahdollisuus tehdä kotitehtäviä koululla tai ulkoilla koulun välituntialueella. Oppilaat eivät 

kuitenkaan saa poistua koulun alueelta odotuksen aikana. 

Kuljetuksista vastaa Kermajärven Liikenne Oy 

Koulukuraattori ja psykologi 

• Koulukuraattori (Semilia Räsänen) 

   013 330 5107 

      semilia.räsänen@siunsote.fi 

Kuraattorin läsnäolopäivät: Joka toinen torstai, lisäksi tarvittaessa. Tavattavissa lisäksi puhelimitse, 

sähköpostitse ja Wilmassa jokaisena arkipäivänä 8.8.2024 alkaen. 

 

Kuraattori tukee lasta ja nuorta keskusteluin ja ohjauksin sekä arvioi tuen tarvetta. Hän järjestää tarvittaessa 

lisätukea ja ohjaa perheitä sopivien palvelujen piiriin. 

• Koulupsykologi (Aki Vainikainen) 

   013 330 5582 

      aki.vainikainen@siunsote.fi 

Psykologi on tarvittaessa Karvion koululla (keskiviikkoisin tai torstaisin),  Hän tukee lapsen ja nuoren 

oppimista, sosiaalisia taitoja ja psyykkistä hyvinvointia yhteistyössä läheisverkoston kanssa. Työhön 

kuuluu myös arviointeja, tutkimuksia ja ohjausta jatkotutkimuksiin. 

 



Koulumatkat 

Ensimmäisen luokan oppilaille ei suositella polkupyörää koulumatkoilla. Koulumme oppilaat käyttävät 

pyöräilykypärää kulkiessaan koulumatkat polkupyörällä, ja kypärän käyttöä suositellaan myös vapaa-ajalla. 

Toivomme huoltajien kiinnittävän tähän erityistä huomiota. Koulumatkoilla noudatetaan koulun järjetyssääntöjä. 

 

Kouluterveydenhuolto 

Kouluterveydenhoitajana toimii Erja Hottinen 

   013 330 5222 

      erja.hottinen@siunsote.fi 

 

Terveydenhoitaja on tavattavissa Karvion koululla kerran kuukaudessa ennalta ilmoitettuina päivinä. Lisäksi 

tarvittaessa. 

Terveydenhoitaja kutsuu oppilaan vuosittain terveystarkastukseen, antaa rokotusohjelman mukaiset rokotteet ja 

kausi-influenssarokotteet sekä hoitaa ensiaputilanteet. 1. ja 5. luokan tarkastukset ovat laajoja 

terveystarkastuksia, joihin sisältyy lääkärintarkastus ja opettajan arvio oppilaan koulunkäynnistä. Huoltajat 

kutsutaan mukaan laajoihin tarkastuksiin. 

 

Kouluvalmentaja 

Kouluvalmentaja tukee myös ryhmäytymistä ja tunnetaitoja esimerkiksi välitunti- ja kerhotoiminnan sekä 

nuorisotoimen yhteistyön kautta. Huoltajat voivat olla yhteydessä kouluvalmentajaan matalalla kynnyksellä, 

mikäli nuoren kohdalla herää huolta esimerkiksi koulumotivaatiosta tai poissaoloista. 

 

Kouluvalmentajana toimii Juulia Kotilainen (poissa lukuvuoden 2025–2026). Syyskuussa kouluvalmentajana 

aloittaa Joni Sikkilä. 

 

Oppilaiden osallisuus 

Oppilailla on kouluyhteisön jäseninä oma vastuunsa, joka näkyy säännöllisenä osallistumisena koulutyöhön, 

reiluna ja kunnioittavana suhtautumisena sekä koulutovereihin että koulun aikuisiin, ja sovittujen sääntöjen 

noudattamisena. Työrauhan arvostaminen ja annettujen tehtävien hoitaminen ovat välttämättömiä osia 

koulutyötä. 

 

Oppilaita rohkaistaan osallistumaan oman koulutyönsä ja ryhmänsä toiminnan suunnitteluun, mikä vahvistaa 

heidän osallisuuttaan. Erityisesti monialaisten oppimiskokonaisuuksien suunnittelu ja toteutus tarjoavat 

mahdollisuuden osallistua koulun yhteiseen tekemiseen. Lisäksi oppilaita kannustetaan vaikuttamaan koulun 

toimintaan ja oppimisympäristön kehittämiseen.  
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Oppilashuolto 

Oppilashuolto huolehtii oppimisen perusedellytyksistä sekä oppilaiden fyysisestä, psyykkisestä ja sosiaalisesta 

hyvinvoinnista. Työtä tehdään sekä yhteisöllisesti että yksilöllisesti, ja se toteutetaan hyvässä yhteistyössä 

kotien kanssa. 

Tavoitteena on luoda terve ja turvallinen oppimisympäristö, suojata mielenterveyttä, ehkäistä syrjäytymistä ja 

edistää kouluyhteisön hyvinvointia. Oppilashuollon ytimessä on opettajan ja oppilaan välinen vuorovaikutus, 

joka toteutuu päivittäisessä koulutyössä. 

Opiskeluhuollon uudistuksen myötä 1.8.2023 alkaen Heinävedellä toimii: 

1. Alueellinen opiskeluhuollon yhteistyöryhmä (hyvinvointialue) 

2. Opiskeluhuollon ohjausryhmä (koulutuksen järjestäjä) 

3. Koulukohtainen opiskeluhuoltoryhmä (koulu) 

4. Monialainen asiantuntijaryhmä (oppilas) 

Oppilaat ja huoltajat voivat ottaa yhteyttä oppilashuoltoryhmän jäseniin kaikissa koulunkäyntiin ja nuorten 

elämään liittyvissä asioissa. 

 

Perheiden palvelut 

Lapsiperheiden ennaltaehkäiseviin palveluihin kuuluvat mm. perhetyö, kotipalvelu, tukiperhe- ja 

tukihenkilöpalvelut sekä kasvatus- ja perheneuvolapalvelut. 

• Perheneuvola: Liperin toimipiste 

• Kiireellinen lastensuojelu: arkisin klo 15 jälkeen ja viikonloppuisin sosiaalipäivystyksen kautta, 

hätänumero 112. Konsultointi ja ilmoitukset:    013 330 2806 (ma-ti, to-pe 9-12, ke 12-15). 

 

Poissaolot 

Pyydämme huoltajia ilmoittamaan oppilaan poissaoloista mahdollisimman pian Wilman kautta. 

Sairauspoissaolosta riittää ilmoitus luokanopettajalle. 

Muut poissaolot vaativat kirjallisen anomuksen: 

• 1–5 päivän poissaolot: luokanopettaja 

• yli 5 päivän poissaolot: rehtori 

Kunnassa on käytössä poissaoloihin puuttumisen malli, joka löytyy Wilmasta ja koulun lukuvuosisuunnitelmasta. 

 

Ruokailun valvonta 

Ruokailun valvonnasta vastaavat oppilaiden omat opettajat. Tarvittaessa koulunkäynninohjaajat tukevat 

valvonnassa. 

 

 

 



Tukiopetus 

Koulun tukiopetuskiintiö on 1 tunti/luokka viikossa. Tukiopetusta annetaan tarvittaessa, myös huoltajien 

pyynnöstä. Se voi olla ennakoivaa (uuden oppimisen tukemista) tai korjaavaa (aiemmin opitun vahvistamista). 

Luokanopettaja arvioi tukiopetuksen tarpeen ja sopii sen ajankohdan. 

 

Välituntivalvonta 

Välituntivalvonnasta huolehtii opettaja.  Valvonnat toteutetaan välituntivalvontalistan mukaisesti. 

 

Koulumme avaintavoitteet ja painopistealueet lukuvuodelle 2025–2026: 

 

Avaintavoite 

Karvion koulun tavoitteena lukuvuonna 2025–2026 on vahvistaa oppilaiden hyvinvointia ja oppimista 

edistämällä kestävän kehityksen periaatteita, liikkuvaa elämäntapaa, toteuttamalla tuen uudistus ja rakentamalla 

kouluun kiinnittymistä tukevaa, hyvinvoivaa kouluyhteisöä. 

 

Painopistealueet 

 

• Kestävä kehitys - ympäristövastuullisuuden vahvistaminen koulun arjessa, kestävien toimintatapojen 

omaksuminen sekä oppilaiden ympäristötietoisuuden ja tulevaisuuden taitojen tukeminen. 

• Liikkuva arki – oppilaiden päivittäisen fyysisen aktiivisuuden lisääminen ja liikkumisen juurruttaminen 

osaksi koulupäivää. 

• Tuen uudistus käytäntöön – uuden tuen mallin käyttöönotto ja sen jalkauttaminen oppilaiden arkeen. 

• Hyvinvoiva kouluyhteisö – kouluun kiinnittymisen vahvistaminen, yhteisöllisyyden tukeminen ja 

hyvinvoinnin edistäminen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 



 

MERKITTÄVÄT TAPAHTUMAT KOULUTYÖSSÄ LUKUVUONNA 2025 – 2026 
 

 

Elokuu Tammikuu 

Koula alkaa ke 6.8.2025 klo 9.00 

Sääntöinfo 

Liikkuva koulu & Move-hankkeen käynnistäminen 

 Kevätlukukausi alkaa ke 7.1.2026 

  Monialaiset kokonaisuudet 

Syyskuu Helmikuu 

 Vanhempainilta 10.9 

Poistumisharjoitus 

 Vanhempainvartit 

 Move-mittaukset (5.lk) 

 

Ystävänpäivä 

Lokakuu Maaliskuu 

 Syysloma viikko 42 (13.-17.10.2025) 

  Vanhempainvartit 

  Koulukuvaus 23.10 

Hiihtoloma viikko 10 (2.-6.3.2026) 

 Pääskypäivä 

   

Marraskuu Huhtikuu 

uinnit 3.lk ja 6.lk 

 

Pääsiäisloma 3.4.-6.4.2026 

 Vappu 

Joulukuu Toukokuu 

 

  Itsenäisyyspäivä 6.12.2025 

  Arviointikeskustelut 1.-3.lk 

  Joulujuhla 

 

  Helatorstai 14.5.2026 vapaapäivä 

  Liikkuva koulu& Move! -tapahtuma 

  Siivouspäivä 

  Koulun päätöstilaisuus 30.5.2026                 

 


